Cl0OXXEeHUEe U BBIYHUTAHHUE B
npenenax 100.Pemenue 3agau

2 xnacc (YMK «llIxona Poccuny)



Pemny nmpumepsl

75+20 60+36 64+6 40+27
43+20 95-40 90-8 80-57

70-45 30-9 43+7 59-4



IIpoBepka o arajaony
95 9670 67
63 S5 82 23

25 71 50 35




BbINUINM TOJBKO BePpHbIE PABEHCTBA U
HEPaABEHCTBA

46+20 < 56+20
90-40 > 90-30
76-20 = 86-30
37+10 > 50-10
60-10 < 60-20
40+60 = 60+40




Pelru 3aa4y ¢ BOIpocamu

bpar BbIpe3aJ 7 CHEe)KMHOK, a cecTpa - 3
CHE:)KMHOK. CaMbIX KPACUBBIX 8 CHEXKUHOK
OHHU OTHECH B MIKO0JY. CKOJIBbKO
CHEKHHOK Y HUX OCTAJIOCh?



IlpoBepka

1) CKOJbKO CHEe:KHHOK BbIpe3ajid BMeCTe
Opar u cecrpa?
7+5=12(c.)
2) CKOJBKO CHEXKHHOK Y HHUX OCTAJIOCHh?
12-8=4(c.)
OT1BeT:4 CHeXKUHKH Y HUX 0CTAJIOCh.



JIJTMHA JIOMaHOM U3 TPEX 3BEHbBEB PABHA
12 ecm. Kakoul JJIMHBI MOI'YT OBITh €€
3BE€HbS, €CJIU U3BECTHO, YTO IBA U3 HUX
HMEKT OAMHAKOBYIO JJIMHY?

HauyepTHn TaKkue JioMaHbIE.



IlpoBepka

2CM 2CM 8 cMm
3cMm 3cMm 6 cMm
Scm Scm 2 cM



CHACHUBO
3A
TPYII!



